

UTA Edenred získává díky spolupráci se společnostmi TRAVIS Road Services 1 350 dalších partnerů

- **Kartu UTA lze nyní používat v síti TRAVIS**
- **Zákazníci UTA využijí rozšířené možnosti UTA Plus Services v 17 evropských zemích**
- **Zákazníci UTA mají nyní k dispozici rezervační platformu TRAVIS**

Kleinostheim, Německo – [UTA Edenred](#), přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost skupiny Edenred, rozšiřuje svou celoevropskou akceptační síť navázáním partnerství s rezervační platformou TRAVIS Road Services. Zákazníci UTA Edenred získávají 1 350 dalších servisních partnerů v 17 evropských zemích, u nichž si mohou rezervovat služby UTA Plus Services, například mytí automobilů, čištění nádrže, parkování nákladních vozidel a opravy – a zaplatit za ně bezhotovostně svou kartou UTA.

Lukas Schneider, ředitel pro strategická partnerství ve společnosti UTA Edenred, uvedl:

„Dopravní a zásilatelské společnosti jsou neustále nuceny řešit problém zjišťování servisních míst v rámci Evropy a jejich zapracování do plánování svých tras. Díky našemu partnerství s TRAVIS Road Services můžeme nyní zákazníkům nabídnout přístup do společné sítě čítající přibližně 73 000 akceptačních míst v Evropě. To jim pomůže ušetřit čas, eliminovat zdlouhavé zadržky a minimalizovat nákladné prostoje v jejich každodenních operacích.“

Jochem de Graaf, provozní ředitel (COO) TRAVIS Road Services, dodává: „Spolupráce se společností UTA Edenred, jedním z předních poskytovatelů služeb mobility v Evropě, má svůj význam a přináší přepravním společnostem i poskytovatelům silničních služeb ještě vyšší hodnotu a komfort. Zákazníci společnosti UTA Edenred mají kromě využití rozšířené sítě služeb také okamžitý přístup na rezervační platformu TRAVIS Road Services, kde mohou rychle a efektivně zjistit, naplánovat a uhradit potřebné silniční služby.“



Fotografie (© gettyimages/welcomia): Partnerství s TRAVIS Road Services umožňuje společnosti UTA Edenred významně rozšířit její nabídku v oblasti mytí vozidel, servisních služeb a parkování kamionů

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 70000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartou UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým časopisem Wirtschaftswoche a kolínským institutem pro výzkum trhu ServiceValue zvolena "nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro MTS 2021". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna společností Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 50 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 900 000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě. 10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2021 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 30 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platform a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com



we simplify mobility

our partner



Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřiných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

TRAVIS Road Services je rychle rostoucí rezervační platforma silničních služeb v Evropě zaměřených na kamionovou dopravu. Zákazníci společnosti TRAVIS mohou snadno nalézt, rezervovat a uhradit různé služby, například čištění nádrží a mytí, parkování a opravy kamionů. Přes platformu TRAVIS dnes nabízí své služby více než 1 500 servisních partnerů v 17 evropských zemích. TRAVIS nabízí dopravcům kromě rezervační platformy také spoustu nejrůznějších nástrojů pro efektivnější plánování využití silničních služeb. Cílem společnosti TRAVIS je přispívat k tomu, aby se logistické odvětví stalo nákladově efektivnější, výkonnější a bezpečnější. Další informace: www.yourtravis.com.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com

TRAVIS Road Services

Milou Arts, Marketing & Communications Dept.
Mobile: +31 (0) 682099352
Office: +31 (0) 881148900
marts@yourtravis.com
www.yourtravis.com